
Голова ДПС провів зустріч з членами Представництва ЄС в
Україні

Реформyвання Державної податкової служби України та подальші кроки служби у напрями розбудови
ІТ-складової обговорили Голова ДПС Олексій Любченко та керівник сектору «Належне урядування та
демократизація» Представництва ЄС в Україні Ксав’є Камю. Учасниками зустрічі також були
менеджер сектору «Управління державними фінансами» Представництва ЄС в Україні Єкатерина
Яковлева та заступник Голови ДПС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і
цифровізації Наталія Калєніченко.

Експерти ЄС цікавилися, зокрема, станом реформування податкової служби, зокрема, у рамках
переходу до єдиної юридичної особи.

Як відзначив Олексій Любченко, з травня податківцям довелося працювати надшвидкими темпами,
щоб не тільки реалізувати задачі, поставлені Урядом, але й надолужити відставання як в
надходженнях до бюджету, так і у впровадженні внутрішніх проектів, зокрема, ПРРО, електронної
акцизної марки, єдиного казначейського рахунку тощо.

«Ми провели інституційну реформу, було оптимізовано роботу центрального апарату, переглянуто
функції, скорочено кількість департаментів та призначено їх керівників. Також були призначені і
керівники територіальних органів ДПС. Робота була побудована за чотирма блоками –
адміністрування податків, контрольно-перевірочна робота, апеляція та правова робота, податкові
сервіси та ІТ-напрям. Завдяки злагодженості дій ми отримали дієву структуру з фаховими
працівниками, здатну на виконання найскладніших завдань»,– розповів Олексій Любченко.

Він також відзначив, що значного прогресу вдалося досягти в реалізації масштабної структурної
реформи з переходу ДПС до єдиної юридичної особи.На сьогодні вже затверджено нову структуру
територіальних органів. Всі обласні управління, Офіс великих платників податків та Інформаційно-
довідковий департамент знаходяться на стадії ліквідації як юрособи. Значних змін, зокрема, зазнає
обслуговування великих платників.

«Буде створено 5 центрів обслуговування великих платників – у Києві, Харкові, Одесі, Львові, Дніпрі.
Це будуть так звані центри галузевої компетенції. Тобто кожен центр матиме свій галузевий сегмент і
обслуговуватиме тих платників, які задіяні саме в цій сфері», – зазначив очільник ДПС.

Так, наприклад, центр обслуговування великих платників у Києві здійснюватиме податковий супровід
підприємств паливно-енергетичного комплексу, фінансової, банківської, ІТ сфер та зв’язку, у Дніпрі –
металургії, Одесі – зернової галузі тощо.

«Наше завдання – навчити керівників цих центрів обслуговування великих платників в межах своєї
галузі розуміти проблеми підприємств з усієї України. І тоді у нас будуть інші показники роботи
великого бізнесу», – наголосив Олексій Любченко.

Він також відзначив, що для забезпечення комплексного переходу на новий формат роботи ДПС
активно співпрацює з представниками програми EU4PFM. Особлива увага приділяється розвитку ІТ-
складової та системі управління персоналом. Водночас ДПС також очікує і на консультативну
допомогу при реалізації кроків Плану дій BEPS в Україні.

У свою чергу експерти ЄС відзначили масштабність проведеної реформи ДПС, її позитивні
результати та запевнили у готовності надавати підтримку Державній податковій службі України в
подальших кроках.


